



DECOMISO. Carne procedente del interior del país está siendo decomisada por Inspección Sanitaria de Carne de la alcaldía capitalina. La medida, se dijo, pretende evitar el contrabando y la venta de carne contaminada. —Foto de LA PRENSA, por Galán H.

Esperan superar hoy ventas en el mercado agropecuario

Confianza en superar los 20 mil colones de venta habidos el pasado fin de semana, tienen los dueños de puestos del Mercado de Productos Agropecuarios de Zapotitán. Funcionarios de la Dirección General de Riego y Drenaje y cooperativistas de Zapotitán, coinciden en que eso es posible por cuanto el mercado ha sido ampliado, ofreciéndose también venta de productos lácteos, pescados, carne y productos artesanales.

Base del éxito, se informó, es la alta calidad de los productos, tanto pecuarios como agrícolas; y los bajos precios, por debajo de los establecidos en el mercado interno.

Detective muerto a tiros a traición por delincuente

Trágicamente pereció anteanoche el detective de la SIC Lázaro Méndez López, de 38 años, cuando fue atacado a tiros por Salvador Alfaro Cativo, sindicado éste en la muerte del menor Herbert Antonio Grijalva. La muerte del detective ocurrió cuando era llevado al hospital Militar, luego de ser lesionado por Alfaro Cativo en la Avenida Castro Morán, de la vecina ciudad de Mejicanos. El detective Lázaro Méndez actuaba con orden de captura emitida por el juez Tercero de Paz, de esta capital. Dr. Héctor Antonio Hernández Turcios por lesiones en el menor Herbert

Antonio Grijalva, quien murió precisamente anteanoche a causa de las lesiones que le causara Alfaro Cativo.

De acuerdo con información — Pasa a la página 26 —

Originan incendio juegos pirotécnicos en Delgado

Súbita explosión de pólvora, dio origen a un incendio que destruyó tres pequeñas viviendas en la Avenida Masferrer, barrio Las Victorias, de Ciudad Delgado. Vecinos que se hallaban en el interior de las viviendas destruidas por la explosión y el fuego, estuvieron a punto de sufrir fatales consecuencias, pero lograron ponerse a salvo oportunamente.

En el lugar del incendio se constituyeron agentes de la Guardia Nacional, Policía de Hacienda, Policía Nacional y dos unidades del Cuerpo de Bomberos de El Salvador.

Las autoridades no lograron determinar las causas que provocaron la explosión de la pólvora.

Varias versiones se corrieron

y se hablaba ayer de un cortocircuito; se decía también que en el cambio de sitio de un paquete con pólvora, se produjo rozamiento que causó la explosión; también se creía que había caído una colilla de cigarrillo en el lugar donde estaba la pólvora. — Pasa a la página 27 —

Indemnización podría exigirse a G. Bretaña

Gran Bretaña ha prescindido en forma unilateral de un contrato y en caso que no cumpla, el Ministerio de Defensa podría pedir indemnización por daños y perjuicios por incumplimiento del mismo.

Así expresó ayer el canciller mayor y licenciado Alvaro E. Martínez sobre la cancelación de venta de 15 carros blindados a El Salvador, por parte del gobierno británico.

Dijo que anteanoche la cancelación recibió comunicación del gobierno de aquel país, informando sobre la cancelación del contrato de compra de los 15 tanques. "Esta venta de

desechos militares se llevó a cabo en marzo o abril del año pasado, cuando yo era embajador en Inglaterra. Se realizó por medio de los ministerios de Defensa y de Comercio de los dos países; es más, los vendedores de armamento ofrecieron la venta y vinieron aquí, precisamente cuando El Salvador desistió de la ayuda militar de los Estados Unidos", explicó el canciller.

Martínez también declaró que dichos carros blindados, no son más que chatarra de la Segunda Guerra Mundial, que han sido refaccionados. El Salvador los adquiriría

— Pasa a la página 52 —



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi

INDEMNIZACION. El Salvador podría exigir indemnización a Gran Bretaña: Canciller Alvaro E. Martínez.

Estricto control de carne que ingresa a esta capital

Un estricto control en la entrada de carne a la capital precedente de otros lugares, despiega actualmente el Departamento de Inspección Sanitaria de la Municipalidad de San Salvador. Una fuente de la alcaldía informó que la vigilancia se ejerce en todos aquellos municipios colindantes con la capital, a fin de evitar el comercio ilegal de carne, o sea aquella que es producida

de contrabando, burlando así los procedimientos rutinariamente; pero últimamente se ha reabierto la

Las inspecciones, se dijo, se — Pasa a la página 26 —

De Santa Ana

Ladrones provocan escándalo al fugarse de sus guardianes

(Santa Ana). Mayúsculo escándalo, protagonizaron ayer en la mañana dos ladrones que se escaparon al ser conducidos a los Juzgados de esta ciudad. Se informó que los individuos German Ernesto Medina ("bicho German") y Miguel Ángel Lara Monterrosa ("El Agil"), habían robado la noche anterior en el interior del Cine Colón, la suma de ochenta colones, reloj y otros objetos de

uso personal al señor Pedro Enrique Valiente, durante la función. Los dos individuos al ser — Pasa a la página 53 —



—Foto de LA PRENSA, por Payán

ASAMBLEA DE ASES. Anteanoche se llevó a cabo asamblea general de la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), durante el cual se trató sobre el concurso "Secretaría Salvadoreña

1978". La participación en el V Congreso Interamericano de Asociaciones de Secretarías, que se efectuará en mayo, en Brasil. Arriba, la mesa directiva. Abajo, aspecto parcial de las concurrentes.

sucesos de anoche